[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\01 題目及公版\110指考數學乙表頭.jpg]
第壹部分：選擇題（單選題、多選題及選填題共占74分）
一、單選題（占18分）
	說明：	第1題至第3題，每題有5個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項，請劃記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題答對者，得6分；答錯、未作答或劃記多於一個選項者，該題以零分計算。


(	)1.	下列選項分別為甲、乙、丙、丁、戊等五個地區1至10歲（以整數計）兒童罹患某疾病的人數散佈圖。試選出罹患某疾病的人數與年齡相關係數值最大的選項。
(1)[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\02 題目圖檔\1-1.jpg]	(2)[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\02 題目圖檔\1-2.jpg]
(3)[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\02 題目圖檔\1-3.jpg]	(4)[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\02 題目圖檔\1-4.jpg]
(5)[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\02 題目圖檔\1-5.jpg]













(	)2.	已知實係數二次多項式函數滿足，，，其中。設函數圖形頂點的x坐標為a，試選出正確的選項。
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)。
(	)3.	某公司舉辦年終抽獎活動，每人從編號分別為1至6的六張牌中隨機抽取兩張。假設每張牌抽到的機會均相等，且規則如下：
（一）若這兩張牌的號碼之和是奇數，則可得獎金100元，此時抽獎結束；
（二）若號碼之和為偶數，就將這兩張牌丟掉，再從剩下的四張牌中隨機抽取兩張牌，且其號碼之和為奇數，則可得獎金50元，其他情形則沒有獎金，此時抽獎結束。
依上述規則，試求每人參加此抽獎活動的獎金期望值為多少元？
(1) 50	(2) 70	(3) 72	(4) 80	(5) 100。

二、多選題（占32分）
	說明：第4題至第7題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項劃記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得8分；答錯1個選項者，得4.8分；答錯2個選項者，得1.6分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。










(	)4.	設，，，試選出正確的選項。
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)。
(	)5.	某便利商店將甲、乙、丙三個積木模型和a、b、c、d、e五個角色公仔，共八個玩具，分成兩袋販售。每袋均裝有四個玩具，其分裝的原則如下：
（一）甲和a必須裝在同一袋。
（二）每袋至少裝有一個積木模型。
（三）d和e必須裝在不同袋。
根據以上敘述，試選出正確的選項。
(1)每袋至少裝有兩個角色公仔
(2)乙和丙必裝在不同袋
(3)如果乙和d裝在同一袋，則丙和e必裝在同一袋
(4)如果乙和d裝在不同袋，則b和c必裝在不同袋
(5)如果b和c裝在不同袋，則乙和丙必裝在同一袋。








(	)6.	已知實數數列滿足，，n為正整數。試選出正確的選項。
(1)
(2)
(3)為等比數列
(4)
(5)。



(	)7.	已知某人每次飛鏢射中的機率皆為，且每次射飛鏢的結果均互相獨立。試從下列選項中，選出發生機率為的事件。
(1)連續射2次飛鏢，恰射中1次
(2)連續射4次飛鏢，恰射中2次
(3)連續射4次飛鏢，射中的總次數為奇數
(4)連續射6次飛鏢，在第1次沒有射中的條件下，第2次有射中
(5)連續射6次飛鏢，在前2次恰射中1次的條件下，後4次恰射中2次。

三、選填題（占24分）
	說明：1.第A至C題，將答案劃記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（8–13）。
2.每題完全答對給8分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。










A.	數線上有原點O及三點、、，其中x為實數。
已知線段、、長度大小關係為，
則x的最大範圍為。






B.	設矩陣，，其中為矩陣的反方陣。若，則。


C.	已知一個不均勻銅板，投擲時出現正面的機率為，出現反面的機率為。今在坐標平面上有一顆棋子，依投擲此銅板的正反面結果，前進至下一個位置，規則如下：

（一）若擲出為正面，則從目前位置依著向量的方向與長度，前進至下一個位置；

（二）若擲出為反面，則從目前位置依著向量的方向與長度，前進至下一個位置。


例如：棋子目前位置在坐標，若擲出反面，則棋子前進至坐標。


假設棋子以原點為起始點，依上述規則，連續投擲此銅板6次，且每次投擲均互相獨立，則經過6次移動後，棋子停在坐標的機率最大。


第貳部分：非選擇題（占26分）
	說明：本部分共有二大題，答案必須寫在「答案卷」上，並於題號欄標明大題號（一、二）與子題號（(1)、(2)、……），同時必須寫出演算過程或理由，否則將予扣分甚至零分。作答使用筆尖較粗之黑色墨水的筆書寫，且不得使用鉛筆。若因字跡潦草、未標示題號、標錯題號等原因，致評閱人員無法清楚辨識，該部分不予計分。每一子題配分標於題末。





一、	坐標平面上有兩點，及一條直線L。已知A、B兩點在直線L的兩側且是直線L的法向量。設A點到直線L的距離為B點到直線L的距離的5倍。根據上述，試回答下列問題。


(1)	試求向量與向量的內積。（4分）
(2)	試求直線L的方程式。（4分）

(3)	設P點在直線L上且，試求P點坐標。（4分）
二、	已知某廠商生產甲、乙兩型電動車所需的成本有電池、馬達、其他等三大類，甲、乙兩型的各類成本如下表（單位：萬元）：
	
	電池成本
	馬達成本
	其他成本

	甲型
	56
	26
	48

	乙型
	40
	20
	56



今該廠商甲、乙兩型電動車售價的算式為「電池成本的x倍」、「馬達成本的y倍」與「其他成本的倍」之總和，即




售價電池成本馬達成本其他成本


其中倍數x、y需滿足「，，且甲、乙兩型電動車的售價均不超過200萬元」。
該廠商為了區隔產品，希望甲、乙兩型電動車的售價差距最大。根據上述資訊，試回答下列問題。
(1)	試寫出甲、乙兩型電動車的售價（以x、y的式子來表示），並說明「甲型電動車的售價必定高於乙型電動車的售價」。（4分）

(2)	試在坐標平面上，畫出滿足題幹條件的可行解區域，並以斜線標示該區域。（4分）
(3)	試求當倍數x、y分別為多少時，甲、乙兩型電動車的售價差距最大？此時甲、乙兩型電動車的售價差距為多少萬元？（6分）


試題大剖析
解題：陳清風老師

答　案
第壹部分：選擇題
一、單選題
1. (4)　2. (2)　3. (2)
二、多選題
4. (1)(3)　5. (1)(5)　6. (1)(4)(5)　7. (1)(3)(4)
三、選填題


A.　B. 14　C.

第貳部分：非選擇題


一、(1) 30　(2)　(3)


二、(1)甲的售價為（萬元），乙的售價為（萬元），說明見詳解
(2)見詳解

(3)當時，售價差距最大為24.5萬元
解　析
第壹部分：選擇題
一、單選題
1.	出處：【99課綱】第二冊　第四章 數據分析
【108課綱】第二冊　單元9 二維數據分析
難易度：易





解：	依散布圖中各點的分布狀況，討論相關係數r的值：
(1)因為各點幾乎落在一水平線上，所以。
(2)因為各點都落在一條斜率為負的直線上，所以。
(3)因為各點的分布有左下往右上的趨勢，所以。
(4)因為各點都落在一條斜率為正的直線上，所以。
(5)因為散布圖呈現左右對稱，所以。
故選(4)。


2.	出處：【99課綱】第一冊　第二章 多項式函數
【108課綱】第一冊　單元9 一次與二次函數
難易度：易









解：	設（）。依題意，得，
解得。利用配方法，得

	，
因此的圖形是頂點的x坐標為的拋物線，即。
故選(2)。
3.	出處：【99課綱】選修數學乙(上)　第一章 機率與統計
【108課綱】第二冊　單元7 數學期望值
難易度：中




解：	兩數的和為奇數必為一奇數一偶數；兩數的和為偶數必為二奇數或二偶數。
每人參加抽獎活動所得的金額及其對應的機率如下：
①。
②。
③。
根據數學期望值的定義，得期望值（元）。
故選(2)。

二、多選題
4.	出處：【99課綱】第一冊　第三章 指數、對數函數
【108課綱】第3A冊　單元6 對數與對數律、第3B冊　單元4 對數
難易度：易










解：	因為，，，
所以，，。
又因為，，，
所以。
故選(1)(3)。

5.	出處：【99課綱】第二冊　第二章 排列、組合
【108課綱】第二冊　單元3 計數原理
難易度：中
解：	依題意，可分成以下二類，共8種分法：
①甲、a與d同袋：	②甲、a與e同袋：
　[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\04 解析圖檔\04 解析圖檔\5-1.jpg]	　[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\04 解析圖檔\04 解析圖檔\5-2.jpg]
故選(1)(5)。
6.	出處：【99課綱】選修數學乙(下)　第一章 極限與函數
【108課綱】選修數學乙(上)　單元1 數列的極限與無窮等比級數
難易度：中





解：	(1)○：。
(2)╳：，。
(3)╳：因為，所以不是等比數列。






(4)○：利用累乘法：

因為代入亦成立，所以，，
即是首項為1，公差為2的等差數列。利用等差級數求和公式，得
。

(5)○：。
故選(1)(4)(5)。


7.	出處：【99課綱】選修數學乙(上)　第一章 機率與統計
【108課綱】選修數學乙(下)　單元2 二項分布
難易度：中



解：	利用二項分布，得
(1)○：。
(2)╳：。
(3)○：。

(4)○：因為每次射飛鏢的結果均互相獨立，
所以第2次射中的機率與第1次的結果無關，機率為。

(5)╳：因為每次射飛鏢的結果均互相獨立，
所以。
故選(1)(3)(4)。

三、選填題
A.	出處：【99課綱】第一冊　第一章 數與式
【108課綱】第一冊　單元2 絕對值
難易度：易








[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\04 解析圖檔\04 解析圖檔\A-1.jpg]解：	因為，所以C點在的中點之右邊，
因此。
又因為，所以，即。
故。
B.	出處：【99課綱】第四冊　第三章 矩陣
【108課綱】第4A冊　單元9 矩陣的運算、第4B冊　單元6 矩陣的運算
難易度：易





解：	利用二階反方陣的公式，得。
因此，
　　，
得。
故。

C.	出處：【99課綱】選修數學乙(上)　第一章 機率與統計
【108課綱】選修數學乙(下)　單元2 二項分布
難易度：中







解：	設隨機變數X表示出現正面的次數。因為這是，的二項分布，
所以X的期望值為（次）。
因為X的期望值2（次）是整數，所以由二項分布的性質得知，
機率的最大值會發生在時，即擲此銅板6次出現2次正面4次反面時。
根據棋子前進的規則，
此時棋子所停位置的x坐標為，y坐標為。
故棋子停在坐標的機率最大。

第貳部分：非選擇題
一、出處：【99課綱】第三冊　第三章 平面向量
【108課綱】第3A冊　單元9 平面向量的運算、第3B冊　單元7 平面向量的運算
難易度：中


解：	(1)因為，所以。








[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\04 解析圖檔\04 解析圖檔\非選1.jpg](2)	如圖，因為△AHQ△BRQ，所以。
利用坐標的分點公式，得。
又因為L的法向量，所以可設。
將Q點代入L，得，解得。
故L的方程式為。



(3)	①因為，所以P點在的中垂線上。因此P點為直線L與中垂線的交點。







②因為直線AB的斜率為，所以中垂線的斜率為3，
又中垂線通過的中點，
因此中垂線的方程式為，即。



③解，得。故P點的坐標為。


[bookmark: _GoBack]二、出處：【99課綱】第三冊　第二章 直線與圓
【108課綱】選修數學乙(下)　單元5 線性規劃
難易度：中





解：	(1)	依售價的算式，得
甲的售價為（萬元），
乙的售價為（萬元）。
因為（因為且），
所以甲的售價必定高於乙的售價。

(2)	依題意，得，
可行解區域為圖中的斜線區域。
[image: E:\龍騰Keyin\62002N2【C】(曼育#312)\62002N2【C】(曼育#312)\04 解析圖檔\04 解析圖檔\非選2.jpg]

(3)	目標函數：甲、乙售價的差距。
利用頂點法：
	

	

	

	

	


	

	14
	24.5
	19
	16




故當時，售價差距有最大值為24.5萬元。


5
[image: ]
image3.jpeg
105
90 °
75 °

A 60 °

B 45 *e
30 L
15

0

0 2 4 6 8 10 12
fea: 3




oleObject44.bin

image50.wmf
2

3


oleObject45.bin

image51.wmf
(

)

1,2

-


oleObject46.bin

image52.wmf
(

)

1,0


oleObject47.bin

image53.wmf
(

)

2,4


oleObject48.bin

image54.wmf
(

)

3,4


image4.jpeg
105
90 °
75 .
A 60 ®e

30 ®
15| °

0 2 4 6 8 10 12




oleObject49.bin

image55.wmf
(

)

0,0


oleObject50.bin

image56.wmf
(

)

�K , �L


oleObject51.bin

image57.wmf
(

)

3,4

A

-


oleObject52.bin

image58.wmf
(

)

3,2

B


oleObject53.bin

image59.wmf
(

)

4,3

n

=-

v


image5.jpeg
105
90
75

60

By 45
30 °®
15 °





oleObject54.bin

image60.wmf
AB

v


oleObject55.bin

image61.wmf
n

v


oleObject56.bin

image62.wmf
PAPB

=


oleObject57.bin

image63.wmf
2

xy

+


oleObject58.bin

image64.wmf
=


image6.jpeg
Sl

105

0 2 4 6 8 10 12
fea 3




oleObject59.bin

image65.wmf
x

´+


oleObject60.bin

image66.wmf
y

´+


oleObject61.bin

image67.wmf
2

xy

+

´


oleObject62.bin

image68.wmf
12

x

££


oleObject63.bin

image69.wmf
12

y

££


image7.wmf
(

)

fx


oleObject64.bin

image70.wmf
(

)

,

xy


oleObject65.bin

image71.wmf
48

x

<<


oleObject66.bin

image72.wmf
(

)

2,4


oleObject67.bin

image73.wmf
4310

xy

--=


oleObject68.bin

image74.wmf
(

)

2,3

--


oleObject1.bin

oleObject69.bin

image75.wmf
8050

xy

+


oleObject70.bin

image76.wmf
6848

xy

+


oleObject71.bin

image77.wmf
15

,1

8

xy

==


oleObject72.bin

image78.wmf
0

r

»


oleObject73.bin

image79.wmf
1

r

=-


image8.wmf
(

)

1

fk

-=


oleObject74.bin

image80.wmf
01

r

<<


oleObject75.bin

image81.wmf
1

r

=


oleObject76.bin

image82.wmf
0

r

=


oleObject77.bin

image83.wmf
(

)

2

fxAxBxC

=++


oleObject78.bin

image84.wmf
0

A

¹


oleObject2.bin

oleObject79.bin

image85.wmf
(

)

(

)

(

)

1

19

39315

fABCk

fABCk

fABCk

ì-=-+=

ï

=++=

í

ï

=++=-

î


oleObject80.bin

image86.wmf
4,4,9

AkBkCk

=-==


oleObject81.bin

image87.wmf
(

)

(

)

22

44949

fxkxkxkkxxk

=-++=--+


oleObject82.bin

image88.wmf
2

2

11

49410

42

kxxkkkxk

æöæö

=--+++=--+

ç÷ç÷

èøèø


oleObject83.bin

image89.wmf
(

)

yfx

=


image9.wmf
(

)

19

fk

=


oleObject84.bin

image90.wmf
1

2


oleObject85.bin

image91.wmf
1

2

a

=


oleObject86.bin

image92.wmf
(

)

33

11

6

2

333

100

155

CC

P

C

´

===

元


oleObject87.bin

image93.wmf
(

)

313313

211211

6464

2222

33331

50

1561565

CCCCCC

P

CCCC

=´+´=´+´=

元


oleObject88.bin

image94.wmf
(

)

311

01

555

P

=--=

元


oleObject3.bin

oleObject89.bin

image95.wmf
311

10050070

555

E

=´+´+´=


oleObject90.bin

image96.wmf
2

log83

a

==


oleObject91.bin

image97.wmf
3

log10

==

b


oleObject92.bin

image98.wmf
1

3

0.5

2

log8log23

c

-

===-


oleObject93.bin

image99.wmf
0

abc

++=


image10.wmf
(

)

315

fk

=-


oleObject94.bin

image100.wmf
abc

>>


oleObject95.bin

image101.wmf
222

=>

acb


oleObject96.bin

image102.wmf
3

228

a

==


oleObject97.bin

image103.wmf
0

331

b

==


oleObject98.bin

image104.wmf
(

)

3

3

13

11

228

22

c

-

-

-

æöæö

====

ç÷ç÷

èøèø


oleObject4.bin

oleObject99.bin

image105.wmf
1

23

2

c

ab

æö

=>

ç÷

èø


oleObject100.bin

image106.jpeg
> A Nl o H

o

—_— R " b ¢

Z b ¢
ZA ¢

—_— 2K b




image107.jpeg
WﬂNmQE

—_—F b ¢

Z b ¢
ZA ¢
N b





image108.wmf
21

2113

13

2111

aa

´+

==´=

´-


oleObject101.bin

image109.wmf
32

2215

35

2213

aa

´+

==´=

´-


oleObject102.bin

image110.wmf
43

2317

57

2315

aa

´+

==´=

´-


image11.wmf
0

k

>


oleObject103.bin

image111.wmf
23

12

35

13

aa

aa

=¹=


oleObject104.bin

image112.wmf
n

a


oleObject105.bin

image113.wmf
1

   

a

2

1

   

=

a

1

3

1

=

a

3

   

a

2

5

3

=

a

(

)

(

)

1

         

211

) 

211

-

-+

´=

--

M

nn

n

aa

n

  

    1

=

n

a

3

´

1

5

´

3

(

)

(

)

211

211

-+

´´

--

L

n

n

(

)

21121 2 

=-+=-³

nnn

，。


oleObject106.bin

image114.wmf
1

=

n


oleObject107.bin

image115.wmf
21

=-

n

an


oleObject5.bin

oleObject108.bin

image116.wmf
1

³

n


oleObject109.bin

oleObject110.bin

image117.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

20

1

1

21

2021201220238

400

222

n

n

nand

a

=

+-

´´+-´´+

====

å


oleObject111.bin

image118.wmf
211

limlimlim22

n

nnn

an

nnn

®¥®¥®¥

-

æö

==-=

ç÷

èø


oleObject112.bin

image119.wmf
2

1

111

222

C

æöæö

=

ç÷ç÷

èøèø


oleObject113.bin

image12.wmf
(

)

=

yfx


image120.wmf
22

4

2

113

228

C

æöæö

=

ç÷ç÷

èøèø


oleObject114.bin

image121.wmf
33

44

13

1111111

2222442

CC

æöæöæöæö

+=+=

ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèø


oleObject115.bin

image122.wmf
1

2


oleObject116.bin

image123.wmf
(

)

(

)

22

4

2

113

422142

228

PPC

æöæö

===

ç÷ç÷

èøèø

後

次

恰

中

次

前次

恰

中

次

後

次

恰

中

次


oleObject117.bin

image124.jpeg




image125.wmf
BCAC

<


oleObject6.bin

oleObject118.bin

image126.wmf
AB


oleObject119.bin

image127.wmf
(

)

4

M


oleObject120.bin

image128.wmf
4

x

>


oleObject121.bin

image129.wmf
ACOB

<


oleObject122.bin

image130.wmf
(

)

210

x

--<


image13.wmf
1

a

£-


oleObject123.bin

image131.wmf
8

x

<


oleObject124.bin

image132.wmf
48

x

<<


oleObject125.bin

image133.wmf
1

121212

1

010101

10

-

-

éùéùéù

==

êúêúêú

-

ëûëûëû


oleObject126.bin

image134.wmf
12101211212110

010601060106

A

---

éùéùéùéùéùéù

===

êúêúêúêúêúêú

ëûëûëûëûëûëû


oleObject127.bin

image135.wmf
1260126212610

010101010101

B

--

éùéùéùéùéùéù

===

êúêúêúêúêúêú

ëûëûëûëûëûëû


oleObject7.bin

oleObject128.bin

image136.wmf
11061070

060107

AB

-

éùéùéù

+=+=

êúêúêú

ëûëûëû


oleObject129.bin

image137.wmf
700714

abcd

+++=+++=


oleObject130.bin

image138.wmf
6

n

=


oleObject131.bin

image139.wmf
1

3

p

=


oleObject132.bin

image140.wmf
1

62

3

np

=´=


image14.wmf
11

a

-<<


oleObject133.bin

image141.wmf
2

X

=


oleObject134.bin

image142.wmf
(

)

21412

´-+´=


oleObject135.bin

image143.wmf
22404

´+´=


oleObject136.bin

image144.wmf
(

)

2,4


oleObject137.bin

image145.wmf
(

)

6,2

AB

=-

v


oleObject8.bin

oleObject138.bin

image146.wmf
(

)

(

)

642330

ABn

=´+-´-=

vv

．


oleObject139.bin

image147.jpeg




image148.wmf
»


oleObject140.bin

image149.wmf
::5:1

AQQBAHBR

==


oleObject141.bin

image150.wmf
(

)

135314527

,2,

51513

QQ

æ´-+´´+´ö

æö

=

ç÷

ç÷

++

èøèø


oleObject142.bin

image15.wmf
1

a

=


image151.wmf
(

)

4,3

n

=-

v


oleObject143.bin

image152.wmf
:430

Lxyk

-+=


oleObject144.bin

image153.wmf
7

4230

3

k

´-´+=


oleObject145.bin

image154.wmf
1

k

=-


oleObject146.bin

image155.wmf
4310

xy

--=


oleObject147.bin

oleObject9.bin

image156.wmf
PAPB

=


oleObject148.bin

image157.wmf
AB


oleObject149.bin

oleObject150.bin

image158.wmf
421

333

-

=-

--


oleObject151.bin

oleObject152.bin

oleObject153.bin

image159.wmf
(

)

3342

,0,3

22

-++

æö

=

ç÷

èø


image16.wmf
13

a

<<


oleObject154.bin

oleObject155.bin

image160.wmf
(

)

330

yx

-=-


oleObject156.bin

image161.wmf
330

xy

-+=


oleObject157.bin

image162.wmf
4310

330

xy

xy

--=

ì

í

-+=

î


oleObject158.bin

image163.wmf
2,3

xy

=-=-


oleObject159.bin

oleObject10.bin

image164.wmf
(

)

2,3

--


oleObject160.bin

image165.wmf
5626488050

2

xy

xyxy

+

++´=+


oleObject161.bin

image166.wmf
4020566848

2

xy

xyxy

+

++´=+


oleObject162.bin

image167.wmf
(

)

(

)

805068481220

xyxyxy

+-+=+>


oleObject163.bin

image168.wmf
12

££

x


oleObject164.bin

image17.wmf
3

a

£


image169.wmf
12

££

y


oleObject165.bin

image170.wmf
1212

1212

80502008520

6848200171250

xx

yy

xyxy

xyxy

££££

ìì

ïï

££££

ïï

Þ

íí

+£+£

ïï

ïï

+£+£

îî


oleObject166.bin

image171.jpeg
(1,2)

e
(L1

—_
|G
w’_‘
<

\l7x+l2y=50
8x+5y=20
X

2




image172.wmf
(

)

(

)

80506848122

xyxyxy

+-+=+


oleObject167.bin

image173.wmf
(

)

,

xy


oleObject168.bin

image174.wmf
(

)

1,1


oleObject11.bin

oleObject169.bin

image175.wmf
15

,1

8

æö

ç÷

èø


oleObject170.bin

image176.wmf
5

,2

4

æö

ç÷

èø


oleObject171.bin

image177.wmf
(

)

1,2


oleObject172.bin

image178.wmf
122

xy

+


oleObject173.bin

image179.wmf
15

,1

8

xy

==


image18.wmf
2

log8

a

=


oleObject174.bin

image180.wmf
122

xy

+


oleObject175.bin

oleObject12.bin

image19.wmf
3

log1

b

=


oleObject13.bin

image20.wmf
0.5

log8

c

=


oleObject14.bin

image21.wmf
0

b

=


oleObject15.bin

image22.wmf
0

abc

++>


oleObject16.bin

image23.wmf
abc

>>


oleObject17.bin

image24.wmf
222

abc

>>


oleObject18.bin

image25.wmf
1

23()

2

abc

>>


oleObject19.bin

image26.wmf
n

a


oleObject20.bin

image27.wmf
1

1

a

=


oleObject21.bin

image28.wmf
1

21

21

nn

n

aa

n

+

+

=

-


oleObject22.bin

image29.wmf
2

3

a

=


oleObject23.bin

image30.wmf
4

9

a

=


oleObject24.bin

oleObject25.bin

image31.wmf
20

1

400

n

n

a

=

=

å


oleObject26.bin

image32.wmf
lim2

n

n

a

n

®¥

=


oleObject27.bin

image33.wmf
1

2


oleObject28.bin

image34.wmf
1

2


oleObject29.bin

image35.wmf
(

)

2

A

-


oleObject30.bin

image36.wmf
(

)

10

B


oleObject31.bin

image37.wmf
(

)

Cx


oleObject32.bin

image38.wmf
BC


oleObject33.bin

image39.wmf
AC


image1.jpeg
. 110EEEFG-HEZ (

0,
g B OmE__ E%: 4





oleObject34.bin

image40.wmf
OB


oleObject35.bin

image41.wmf
BCACOB

<<


oleObject36.bin

image42.wmf
<<

x

�G�H


oleObject37.bin

image43.wmf
1

121012

010601

A

-

--

éùéùéù

=

êúêúêú

ëûëûëû


oleObject38.bin

image44.wmf
1

126012

010101

B

-

--

éùéùéù

=

êúêúêú

ëûëûëû


image2.jpeg
105
90
75
60
é&u 0e%0g00°,00
30
15
0

0 2 4 6 8 10 12
fea: 3




oleObject39.bin

image45.wmf
1

12

01

-

-

éù

êú

ëû


oleObject40.bin

image46.wmf
12

01

-

éù

êú

ëû


oleObject41.bin

image47.wmf
ab

AB

cd

éù

+=

êú

ëû


oleObject42.bin

image48.wmf
+++=

abcd

�I�J


oleObject43.bin

image49.wmf
1

3


image181.png
BEESAE sxac>szxm




